
Χαρακτηριστικά:

Σύστημα στάθμευσης ποδηλάτων -- η σχάρα ποδηλάτων είναι η δοκιμασμένη λύση όπου
απαιτούνται θέσεις στάθμευσης ποδηλάτων.
Σχεδιασμένο για εύκολη χρήση και εγκατάσταση
Προσφέρει μια ενεργή και ασφαλή εγκατάσταση για εσωτερική και εξωτερική χρήση.
Ευέλικτο σύστημα υψηλής πυκνότητας που μπορεί να εγκατασταθεί για μονό ή διπλό πλευρική
πρόσβαση για μέγιστη απόδοση χώρου
Διατίθεται σε διάφορα μεγέθη και 3 φινιρίσματα γαλβανισμένο, χρώμα και ανοξείδωτο ατσάλι
316.
Σύστημα Στάθμευσης Ποδηλάτου--Στήριγμα ποδηλάτων είναι πλήρως συγκολλημένο για αντοχή σε
βανδαλισμούς, αποστέλλεται ως ένα κομμάτι χωρίς να απαιτείται συναρμολόγηση, περιλαμβάνει
όλα τα εξαρτήματα και είναι εγγυημένα για 15 χρόνια!
Καμπύλη σχεδίαση: Η σχάρα ποδηλάτων wave διαθέτει ένα απαλά καμπυλωτό σχήμα που
επιτρέπει στα ποδήλατα να σταθμεύουν σε διάφορες θέσεις σε όλο το μήκος της σχάρας. Αυτός ο
σχεδιασμός παρέχει άφθονο χώρο για να σταθμεύουν πολλά ποδήλατα με ασφάλεια χωρίς
συνωστισμό.
Ανθεκτική κατασκευή: Οι σχάρες ποδηλάτων Wave κατασκευάζονται συνήθως από στιβαρά υλικά
όπως ατσάλι ή αλουμίνιο, τα οποία μπορούν να αντέξουν τη φθορά της καθημερινής χρήσης και
την έκθεση στα στοιχεία.
Εξοικονόμηση χώρου: Ο καμπύλος σχεδιασμός της σχάρας ποδηλάτων wave επιτρέπει τη
στάθμευση περισσότερων ποδηλάτων σε μικρότερο χώρο από τις παραδοσιακές σχάρες
ποδηλάτων. Αυτό το καθιστά εξαιρετική επιλογή για περιοχές όπου ο χώρος είναι περιορισμένος.
Ασφαλής αποθήκευση ποδηλάτου: Οι περισσότερες σχάρες ποδηλάτων wave διαθέτουν
μηχανισμούς κλειδώματος που επιτρέπουν στα ποδήλατα να ασφαλίζονται στη θέση τους με
κλειδαριά U ή αλυσίδα. Αυτό μπορεί να βοηθήσει στην αποφυγή κλοπής και να διασφαλίσει ότι τα
ποδήλατα παραμένουν ασφαλώς σταθμευμένα μέχρι να επιστρέψει ο ιδιοκτήτης.



Ευελιξία: Οι σχάρες ποδηλάτων Wave μπορούν να φιλοξενήσουν ποικίλα στυλ και μεγέθη
ποδηλάτων, όπως ποδήλατα δρόμου, ποδήλατα βουνού και ηλεκτρικά ποδήλατα. Αυτό τα καθιστά
μια ευέλικτη επιλογή για εγκαταστάσεις στάθμευσης ποδηλάτων σε μια σειρά από περιβάλλοντα,
από αστικά κέντρα έως προαστιακές γειτονιές.
Προσβασιμότητα: Το κυρτό σχήμα της σχάρας ποδηλάτων wave διευκολύνει τους αναβάτες να
έχουν πρόσβαση στα ποδήλατά τους και να τα παρκάρουν σε διάφορες θέσεις. Αυτό μπορεί να
είναι ιδιαίτερα χρήσιμο για ποδηλάτες με κινητικά προβλήματα ή που μεταφέρουν μεγάλα
αντικείμενα με τα ποδήλατά τους.

 

Περιγραφή:

 

Μοντέλο PV-0070-01
Μέγεθος 104,4*13*94,7 εκ
Επιφανειακή επεξεργασία Μαύρη επίστρωση πούδρας
N.W/G.W 23/25 κιλά
Χωρητικότητα 5 ποδήλατα
Εφαρμογή υπαίθριος χώρος στάθμευσης ποδηλάτων

 

Ελέγξτε περισσότερα για το chinabikerack"έχει μια ολοκληρωμένη προσέγγιση στο
www.chinabikerack.com και μιλήστε με το δικό μας .

 

https://www.chinabikerack.com/
https://www.chinabikerack.com/products/Wave-Bike-Racks.htm

